entre tous les mots.

4 W 14 W On met des traits d’union

On met un —s d «cent » et

® sl ﬂ@ w’éﬂ' & «vingt» lorsqu’ils sont
. multipliés et qu’il N’y a rien

7 A‘L’[‘x 2@ “"”“3& derrigr)'e. T /

Powix 30 krnomke On ne met jamais de s &

mille.
. J Nw‘[% J

Pour comparer des nombres, on ufilise les signes <, > ef =.

Fritz mange foujours le plus grand.

La classe de Viv

rd

J

i %



c d u C u c d u
1 1
1 3 7/ 1 7 1 3 7
+ 8 2 + 2 + 8 2
9 9 2 1 9
@® Jodditionne les|@® Jadditionne les|@® J'additionne les
unifés: 7 + 2 = 9. dizaines: 2 + & = cenfaines: 1+ 1=2.
J'écris 9 sous la barre|J'écris 1 sous la barre|J'écris 2 sous la barre
des résulfats. des résultafs el je refiens | des résulfats.
1 que je note dans la
colonne des centaines.

L el dadldimen

s dalllivs ol ameilites

pls

+|1/2 34 5|6/7|8|9|w0 )
1|23 4/5|6|7|8|9 1011 —
DOUBLES MOITIES
2|3/4a|5 /6|78 9|10[11]12 ,
alalslel 7 sl o 10l1tl1l1a 1+1=2 La moitié de 2 est 1.
- 2+2=4 La moitié de 4 est 2.
4|>)/6|7/8/9]10/11/12/13 14 3+3=6 La moitié de 6 est 3.
5|16|7|8|9/|1011/12|13 /14 15 4+4=8 La moitié de & est 4.
6|7 |89 /10/11(12/13 |14 15|16 5+5=10 La moitié de 10 est 5.
78| 9 10/11|12]13 |14 15 16|17 * 6+6=12 La moitié de 12 esl 6.
9 |10]11/12/13|14|15|16 17|18|19]| o d=is e melie ¢ i sl 6.
1011112 13|14 /15|16 17 |18 19|20 ) Jr9=10 La moilié de 10 est J.
10 + 10 = 20 La moitié de 20 est 10.
Tablede 2 Tablede3 Table de 4 Un nombre pair se fermine par :
2 x 0 =20 3 x 0 =0 4 x 0 =0 5x 0 =20 N T\ y
2x1 =2 3x1 =3 4x1 =4 5x1 =025 @ G
2x 2 =4 3x2 =6 4x2 =8 5x2 =10 ~D
2 x 3 =6 3 x 3 =09 4 x 3 =12 5 x 3 =15
2 x4 =8 3x4 =12 4x 4 =16 5 x 4 =20
2 x5 =10 3 x5 =15 4 x 5 =20 5 x 5 =25
2x6 =12 3 x 6 =18 4 x 6 =24 5 x 6 = 30
2 x 7 =14 3 x 7 =21 4x 7 =28 5x 7 =35
2 x 8 =16 3 x 8 =24 4 x 8 =32 5x 8 =40
2x9 =18 3 x 9 =27 4x 9 =36 5x 9 =45
2 x10 =20 3 x10 =30 4 x 10 = 40 5 x 10 = 50
J L w,




